
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Nama satuan Pendidikan : UPT SD NEGERI 060825 
 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi pekerti 
 

Kelas/Semester : IV/2 
 

Materi pokok/Sub tema : Belajar / Menghafal Surah al fiil 

Alokasi Waktu : 2 X 35 Menit 

Surel  : 201698298612@guruku.id 

KOMPETENSI DASAR 
 

1.1 Terbiasa Membaca Alqur’an dengan Tartil 

3.1 Memahami Makna Q.S Al Fiil dengan baik dan benar 

4.1.3 Menunjukan hafalan Q.S Al Fiil dengan Lancar 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah Mengikuti Pembelajaran ini, Peserta didik di harapkan mampu : 

 Membiasakan diri Membaca Alqur’an dengan Tartil 

 Menunjukan Makna yang terkandung dalam Q.S al Fiil 

 Menunjukan Hafalan Q.S Al Fiil dengan lancar , baik dan benar 

 
ALAT,BAHAN.DAN SUMBER BELAJAR 

 

Alqur’an dan Terjemahan, buku Paket Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti,Buku lain yang 

Relevan 

LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN ( KEGIATAN ) 
 

1. Awal Pembelajaran 
 

 Peserta didik harus dalam kondisi siap menerima pelajaran. Guru mengucapkan salam 

dan dilanjutkan berdo’a bersama. Guru disarankan selalu menyapa peserta didik, 

misalnya “Apa kabar anak-anak?”. Religius 

 Memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan dengan 

kegiatan pembelajaran. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran. Communication 



2. Inti Pembelajaran 
 

 Guru memberi motivasi berkaitan dengan hikmah menghafal QS Al Fiil. Di dalam buku 

teks selalu diawali dengan kalimat “ Amati dan ceritakan gambar berikut”. Di setiap 

akhir pelajaran ada hikmah 

 Peserta didik menjawab pertanyaan “Mengapa kita perlu menghafal QS Al Fiil? 

 Siapa di antara kalian yang sudah hafal QS Al Fiil? Kemudian guru mengajak peserta 

didik membaca Q.S Al fill secara klasikal. 

 Guru meminta peserta didik membaca ayat per ayat QS Al Fiil hingga hafal, dengan 

cara mendemontrasikannya di depan kelas melalui alat peraga yang sudah di persiapkan 

oleh guru. 

 Guru terus memberikan motivasi, agar peserta didik bersemangat untuk 

menghafal QS Al Fiil. 

3. Akhir Pembelajaran 

 
 Bersama-sama siswa membuat kesimpulan / rangkuman hasil belajar Integritas 

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian 

materi) 

 Melakukan penilaian hasil belajar 

Membaca do’a sesudah belajar dengan benar (disiplin) Religius 

 
Penilaian Pembelajaran 

 

1. Penilaian sikap 
 

Sikap saat Diskusi dan Persentasi dengan Lembar Pengamatan ( Peduli,berani, Rasa ingin 

tahu, Menghargai pendapat ) 

2. Penilaian Pengetahuan 
 

Tes Kemampuan Kognitif dengan bentuk soal Uraian yang berkaitan dengan : 
 

a. Bacaan Alqur’an dengan Tartil 

b. Isi kandungan dan Hikmah Q.S Al Fiil 

c. Hafalan Q.S Al Fiil jelas dan benar 
 

3. Penilaian Keterampilan 
 

Menuliskan Q.S Al Fiil dalam buku catatan dengan baik dan benar 



SOAL FORMATIF : 
 

1. Tuliskan Isi Kandungan Q.S Al Fiil ! 
 

2. Tuliskan Hikmah Q.S Al Fiil ! 
 

3. Tuliskan Q.S Al Fiil ! 

SOAL PRAKTEK 

Hafalkan Q.S Al Fiil ayat 1 sampai 5 

 

 

 

 
Mengetahui Medan, 03 Januari 2022 

 

Kepala sekolah Sdn 060825 Guru PAI 

 

 

ISMADEWI M.Pd WINDARI S.Ag M.Pd 
 

Nip : 197107212008012005 Nip: 197603172014112002 
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